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Exm.Q Sr. Presidenteda Assembleia da República

Uma delegação da Organização Concelhia do PCPdeslocou-se no dia 6 de Maio à empresa Pink

Drops, em Oliveira de S. Mateus. A empresa emprega cerca de 70 trabalhadores, dos quais 20

colocados pelo Centro de Emprego de V. N.Famalicãoem Dezembro passado.

Na segunda-feira, 4 de Maio, alguns trabalhadores receberam cartas a informar que só se

deviam apresentar ao trabalho no dia 12. Por outro lado desde Março, inclusive, que os

trabalhadores não recebem salário.

Mas a empresa nem reabriu, nem a Administração deu qualquer explicação aos trabalhadores.

Acrescentem-se os seguintes elementos:

(i) Os trabalhadores têm muitos anos de casa (alguns, mais de 20 anos) e nada sabem nem

nada lhes disseram sobre como iam ser ressarcidos dos seus direitos;

(ii) Os trabalhadores provenientes do Centro de Emprego, e uma parte dos restantes não

poderão voltar a receber subsidio de desemprego ou o social de desemprego, pois

já usufruíram do mesmo, e não têm agora os 180 dias necessários na empresa para

terem acesso aquela prestação social;

(iii)Os trabalhadores avançaram com o pedido de suspensão do contrato de trabalho.
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Ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, solicito ao Governo que, por

intermédio do Ministro da Economia e Inovacão me sejam prestados os seguintes

esclarecimentos:

1.Que avaliação tem os departamentos governamentais da situação

económico-financeira da empresa que possa justificar o que está a acontecer? Qual a

situação da empresa face à segurança social e ao fisco?

2.Que medidas estão em curso para garantir os direitos dos trabalhadores, inclusiveo

pagamento de salários em atraso?

3.Em que condições se processou a colocação de 20 trabalhadores pelo Centro de Emprego

em Dezembro? Foram solicitados pela empresa? Havia alguma avaliação da situação da

empresa que justificasse essa colocação?

4.Recebeu a empresa ajudas públicas? Quais e quando?

PaláciodeS. Bento,29 de Maiode2009

o Deputado,

AgostinhoLopes


